



## 了解电的奇妙之旅

环湖小学小记者 陈思琪

电是人类的生活基础,生活中我们的电是从哪里来的呢?今天我们环湖小记者走进了淮北供电公司,探秘电的生产。

我们坐着大巴车来到了供电公司,一位工作人员向我们介绍了哪些物品是用电来工作的,让我们来看一看吧!有风扇、电视、空调等等……她还给我们讲了电器接线要牢固,插头不能松动,电器附近不可堆放可燃物品等安全用电常识。当然我觉得最有趣的还是体验触电的感觉。

这次供电局之行,让我明白了安全用电的意义,从现在开始,我们要节约用电,这样我们才会拥有一个更加光明的世界!

指导老师:张谢谢

## 供电公司之旅

环湖小学小记者 徐嘉宸

星期四下午,阳光明媚,碧空如洗。环湖小学二(1)班的小记者们在老师的带领下坐大巴车来到供电公司。

我们刚进门,供电公司的阿姨就热情迎接我们,接着又把我们带到二楼大厅听课。课上告诉我们防电小妙招;如果发生火灾时要怎么办;怎样避免发生触电行为等知识。讲完课后,老师让我们体验了触电的感觉,哎呀,麻麻的!接着老师又教我们如果有人触电了该如何去急救,并告诉了我们具体的操作方法。

今天的供电公司之旅就这样结束了,通过这次小记者活动,我知道了在平时生活中怎样安全用电以及安全用电的重要性。

指导老师:张谢谢

## 走进淮北供电公司

环湖小学小记者 刘雨萱

电在我们的生活中用处很大,电看不见也摸不着,我们人类只能接受36V电压,一旦接受36V以上的电压,轻者晕倒,重者则死亡。所以我们不能用湿手去触碰电源,也不能用金属制品去插插板。

接下来进入正片,我穿上小记者服,带上小记者包兴致勃勃地走出家门,坐上大巴车出发去淮北供电公司。刚一进门,映入眼帘的是许多机器,接着一名供电公司的工作人员带领我们去二楼参观,在课堂上老师说了很多关于电的知识,我印象最深的是电是从哪里来的。通过老师的讲解我们还学习到了触电后的急救方法等等。

今天的收获满满,我相信以后小记者会去更多的地方,了解更多的知识。

指导老师:张谢谢

## 参观供电公司

环湖小学小记者 侯晓森

星期四的下午,我们小记者乘坐公交车去供电公司参观,同学们一路欢声笑语,道路两旁的花草树木飞快地从眼前穿过,很快我们就到了目的地。

到了那里,首先映入眼帘的就是一台台高科技的设备,我感到非常震撼,叔叔阿姨们都在认真地操作着仪器。随后我们大部队跟着讲解员来到了二楼,开始听讲座,讲解员阿姨告诉我们电是通过发电厂、配电线路、变电站等方式走进千家万户的。接着我们观看了短视频,了解了高压电的危害,触电的极度危险性,讲解员引导我们如何正确使用电器,避免电器火灾或者人身触电事故的发生。听过阿姨的讲解后,我学到了许多关于电的知识,感触很深。除此之外,我们每个同学还体验了触电,我感觉麻麻的,心里有点害怕,内心暗自告诉自己要安全用电,珍爱生命。

这次小记者活动让我学习了很多电的知识,我很期待下次的活动。

指导老师:张谢谢

## 这样想象真有趣

环湖小学小记者 王瑾萱

假如母鸡可以飞,那会是怎样的呢?

一天母鸡感觉自己的身体在一点点的变化,它觉得自己的翅膀现在力气很大,快要把它带上天空似的,果真,母鸡的翅膀带着自己飞上了天空。刚开始,母鸡还有点害怕,但是它看到了比在陆地还多的事物。它决定先来到果园,它看见了又红又大的苹果,它想要是熟了的话,它就摘一个

吃。香蕉、葡萄、梨、西瓜各种各样的水果,看起来都很好吃,可惜,都没有成熟。母鸡想:“等水果都成熟了,我就飞过来摘。”后来它从果园飞往了菜园,它又飞到了青菜旁边,看着就感觉很好吃,刚想吃就想到了这是别人的不能吃。

最后,它很开心,拥有一双会飞的翅膀让它看到了五彩缤纷的世界!

指导老师:葛秀兰

## 我变成一只可爱的小鸟

环湖小学小记者 张家赫

我想变成一只可爱的小鸟,在大自然里翱翔。

春天,飞到田野里,看看桃花红了,像一个个小娃娃仰着粉色的笑脸散发着芬芳的香味;看看小草绿了,悄悄地从土地妈妈的怀抱里钻出来;看看柳树发芽了,像扎着长长的辫子,风儿一吹就甩进了池塘里。

夏天,飞到公园里,看看可爱的女生们穿着自己喜欢的裙子。

秋天,飞到果园里,看看瓜果飘香的时节,分享人们收获的喜悦。

冬天,飞到雪白的大地上,看看大片大片的雪花从空中飘落下来,看看麦苗都盖上被子了,躲在下面呼呼大睡,看看小朋友穿着棉袄打雪仗,堆雪人,他们多开心啊!

我多么多么想变成一只自由而可爱的小鸟啊!

指导老师:葛秀兰

## 参观法院

环湖小学小记者 孙艺瑄

6月19日下午,我们在老师的带领下参观了庄严又神圣的相山区人民法院。

刚到地方我们就来个集体大合照,合影留念后我们走进法庭。在法官小姐姐的介绍下,我知道了开庭有六个角色,分别是:原告、被告、人民陪审员、书记员、审判员、审判长。小姐姐还给我们讲了许多关于法律上的知识,比如国徽上的图案和法徽上的图案有哪些相同点,又

有哪些不一样的地方。通过她的讲解我知道了国徽上五角星代表着的意义。

我们还体验开庭了呢,当我坐在审判长的位置上时心情非常激动。我还体验了作为被告坐在那里紧张的心情。最后法官小姐姐还告诉我们一定不能犯法,要做个懂法、守法的好少年。

这次的活动真的让我受益匪浅。

指导老师:王冰

## 变大的蚂蚁

环湖小学小记者 颜孙仕傲

从前,有一只小蚂蚁,它有一个梦想,就是变得无比巨大。

有一天,小蚂蚁在林中寻找食物,突然,它发现了一个大蘑菇,于是飞快地向蘑菇爬去,大口大口地吃起来了。咦?“怎么旁边的树越来越小?”“哇!我变大了!”小蚂蚁惊讶地叫起来。小蚂蚁非常高兴,它刚走一步,碰到了小树,小树就被撞倒了。

小蚂蚁不光身体变大,力气也变大了。它在森林里帮助小松鼠造房子,帮助

小熊种树……得到了大家的认可,它非常开心。

日子一天天过去,小蚂蚁的饭量是以前的好几十倍,自己的房子根本住不下,它现在变的又高又胖,走路都费劲。看到别的蚂蚁又蹦又跳的,它开始讨厌现在的生活,可是它也无能为力。

“干活了。”蚂蚁队长叫着。小蚂蚁慢慢地睁开眼睛,“原来是梦啊!”

指导老师:葛秀兰

## 有趣的语文课

环湖小学小记者 乙丛洋

今天上语文课前,老师拿着两杯盛了清水的杯子,两枚鸡蛋和一袋食盐。同学们都停止玩耍,好奇的围过去问老师要做什么?老师笑而不语,到开始上课了,我们才知道老师是要做一场小实验。

老师先把鸡蛋分别放进两个杯子里,等鸡蛋沉到杯底,老师又往其中一个杯子里放了些食盐,又从旁边的盒子里拿了一支小木棒,把鸡蛋拿出来,用力在盐水搅拌一下,再把鸡蛋放回去。

这时,神奇的一幕发生了,鸡蛋竟然浮起来了。同学们都“哇”了一声,大家被这一现象给惊了一下,纷纷发表自己的看法。老师没有解释,而是让我们回家自己查找资料解决疑问。

不知不觉这节语文课结束了,真是一节有趣的语文课。我还想这个实验是什么原理,物理现象吗?勾起了我想回家再自己做一次的欲望。

指导老师:葛秀兰

## 生活中的电

环湖小学小记者 唐永恩

今天我们来到供电公司,了解了电的知识,大家听的格外认真,收获满满。

电是由多种方式来获得的,我们国家主要利用水力、风力、火力和太阳能来作为电能转化的来源。例如湖北的三峡水电站、内蒙古风电基地、安徽淮南平圩电厂等。这些发电厂将转化的电收集起来集中输送到供电公司,然后供电公司再通过电线路将它送到千家万户。

电的发明是非常伟大的,它可以供给我们照明和温暖,使我们的生活更加快捷和进步。所以我们要珍惜电能,节约用电,做到“人走灯灭”,从生活中的点滴小事做起。

虽然电的用处大,但它也是洪水猛兽,俗称“电老虎”,一不小心就会让我们失去生命。所以生活中我们要小心用电,不要用湿手去触碰开关和电源。以免发生触电事故危及生命。

为此我呼吁大家多了解用电安全常识,让电能够安全地为我们人类服务。

指导老师:张谢谢

## 淮北供电公司之行

环湖小学小记者 王玥

电能带来光明、温暖,电和我们生活息息相关,所以没有电是不行的。但我们却不知道电是怎么产生的?又是怎样传输到各个角落的?

今天小记者活动是参观淮北供电公司。到达目的地后讲解员阿姨为我们讲解了电是由水利、火力、风力发电厂转换来的,电发出后经过升压变电所变成高压电,然后由输电线路传送至目的地,再由降压变电所将电压降低到规定的等级送到千家万户。

阿姨还为我们讲解了怎样安全使用电,触电后怎样急救。我们都认真的记笔记、听课、回答问题。

不知不觉参观结束了,我们恋恋不舍地回去了。这次参观让我们对电有了更进一步的了解,电真是太神奇了!

指导老师:张谢谢

## 手罢工啦

环湖小学小记者 张语诺

我的手罢工了,原因是我不讲卫生,也不爱护手。

手罢工了,第一难事就是,怎么写作业,用脚写语数英作业,英语字母写的像蚯蚓,数字写的东拼西凑,语文写的每个字都难看的要命。手罢工了可真不好。

手罢工了,第二件难事,就是怎么骑自行车,用胳膊骑,可是前面有一辆车,有一面墙,那可怎么刹车,不能刹车就要撞上去,那可就要撞得鼻青脸肿了,或者脸都不能见人了,手罢工了可真不好。

手罢工了,第三件难事,就是连饭都好好吃了,直接趴在碗上吃吗?那可真是太狼狈了,搞得满脸都是饭。手罢工了可真不好。

所以两位手大神,我一定讲卫生,多洗手,快来复工吧!

指导老师:葛秀兰